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A Miénk a Grund Városvédő Egyesület

teljes tagsága

részére

MEGHÍVÓ

A MIÉNK A GRUND VÁROSVÉDŐ EGYESÜLET

(Székhely :Tata, Bezerédi utca 9.)

ÉVES KÖZGYŰLÉSÉRE

HELYSZÍN: TATA, HEMINA VENDÉGHÁZ (Tata, Fazekas utca 6.)

IDŐPONT: 2023. MÁJUS 4. (csütörtök) 17:30 óra

MEGHÍVOTT: a teljes tagság

A közgyűlés akkor határozatképes, ha azon a szavazásra jogosultak több mint fele vagy saját nevében,

vagy meghatalmazottján keresztül részt vesz.

Amennyiben  a  meghirdetett  időpontban  a  közgyűlés  nem  lenne  határozatképes,  az  ismételten

meghirdetett időpont változatlan helyszín mellett 2023. május 8. (hétfő) 17:30.

A  megismételt  közgyűlés  az  eredeti,  jelen  meghívóban  közölt  napirenden  szereplő  ügyekben,  a

jelenlevők által képviselt szavazati jog mértékétől függetlenül határozatképes.

Kedves Tagtársak, Barátaink!

A közgyűlés összehívásának alapvető oka, hogy a 2022. évi beszámolót és a 2023. évi költségvetést az

Egyesület  Közgyűlésének  el  kell  fogadnia,  emiatt  a  gyűlés  megtartása  halaszthatatlan  törvényi

kötelességünk. Emellett – mint mindig – most is örülnénk egy személyes találkozónak.

A KÖZGYŰLÉS NAPIRENDI PONTJAI

1./ Beszámoló az előző közgyűlés óta eltelt tevékenységünkről (Tóth Enikő elnök).

2./ A 2022. évi beszámoló ismertetése és elfogadása (Koroknayné Bokor Andrea).

3./ A 2023. évi költségvetési terv ismertetése és elfogadása (Koroknayné Bokor Andrea).

4./ Tagdíjfizetések, a 2023. évi tagdíj mértékének meghatározása.

5./Az Egyesületbe belépett új tagok bemutatása.
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6./Jelenleg folyó ügyek rövid ismertetése, esetleges kérdések megválaszolása.

Az Egyesület e-mail címe:

magegyesulettata@gmail.com vagy

mag.egyesulet.tata@gmail.com

Tájékoztatlak benneteket, hogy a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (továbbiakban:

Ptk.)  3:73.  § (1)  bekezdése szerint  a  tagok,  illetve  az egyesület  szervei  indokolással  a  közgyűlést

összehívó  szervtől  vagy  személytől  a  napirend  kiegészítését  kérhetik  a  Meghívó  kézhezvételétől

számított 3 napon belül, amelynek vonatkozásában az Elnökség további 2 napon belül dönt. Kérjük,

hogy az esetleges napirendi kiegészítéseiteket erre a címre küldjétek meg.

Ugyancsak  kérjük,  hogy  a  Meghívó  megérkezését  ugyanezen  címre  küldött  válaszlevélben

mindenképpen nyugtázzátok, hogy biztosan és igazolhatóan tudjuk: mindenkihez eljutott a Meghívó.

Ha már biztosan tudjátok, hogy nem vesztek részt a közgyűlésen, kérem, azt is tudassátok velünk!

Ebben az esetben kérjük, ha gondoljátok, írjatok meghatalmazást olyan tagtársunk számára, aki részt

fog venni a közgyűlésen és ily módon érvényesíteni tudjátok szavazatotokat.

A taggyűlésen a tagok helyett csak közokiratba vagy teljes  bizonyító erejű  magánokiratba foglalt

meghatalmazás alapján járhat el a meghatalmazott.

A közgyűlés előtt meg fogjátok kapni a 2022-es évre vonatkozó gazdasági elszámolást és a 2023-re

vonatkozó  terveket.  Szintén  megkapjátok  az  éves  tevékenységről  szóló  beszámolót.  Kérünk

benneteket, nézzétek át a közgyűlés előtt mindegyiket!

Várjuk visszajelzéseiteket, számítunk részvételetekre!

Tata, 2023. április 14.               Az elnökség nevében üdvözlettel:

                                                                                                           
                                                                                                                          Tóth Enikő

                                                                                                                              elnök
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